

本报联手华润橡树湾全面启动“橡果爱地球”第二季活动 “城市农夫”来了! 全城植绿现在开始!

3月30日一早,在华润橡树湾营销中心广场,本报挑选的20组“绿色家庭”,同数百位大学生志愿者一起,在“橡果爱地球”第二季“城市农夫”公益之旅启动仪式上亮相,号召大家勇做“城市农夫,处处耕植,为地球增绿,为环保出力,让每个角落都成为一片森林!”启动仪式,只是一个起点,活动将一直延续到4月28日。



环保绿植

主办方:让“绿色、环保”理念深入人心

橡果爱地球第二季“城市农夫”活动,由华润橡树湾联手本报、合肥论坛、搜房网、腾讯房产主办。启动仪式上,华润置地(合肥)有限公司营销管理部负责人戴世祥表示:“橡果化身城市农夫,希望带领大家为城市植绿、添绿,爱护我们的家园。这已经是第二季活动了,以后还会有第三季、第四季……我们宣扬‘环保、绿色’理念的步伐不会停歇。”

作为媒体,本报广告经营中心副总潘

宜彬也深感责任重大:“环境问题已经成为影响经济、制约社会发展的大问题,我们会尽自己的能力,同有责任心的企业一起,唤醒社会各界对生存环境的关注。”

志愿者:发出强有力的绿色宣言

在启动仪式现场,最忙碌、最引人注目的便是志愿者,志愿者一部分由大学生组成,另一部分则由本报挑选的20组“绿色家庭”组成。

数十位志愿者代表,在启动仪式上发出强有力的绿色宣言:“倡导绿色行为,时

刻为地球增绿;利用废弃物品,减少浪费、回收资源;为节能减排出力,多骑自行车、多坐公交车;亲近大自然,关爱绿色生命,积极参加‘植绿、护绿、爱绿、兴绿’活动;为干净的水,新鲜的空气,绿色健康的生活尽一份责任。过低碳生活,做绿色公民,我们一起行动!”

活动:更多精彩还在后面

活动才刚刚开始,3月30日至4月27日,环保志愿者将全城派发礼品,在人流密集的商业中心、社区派发绿植,以及向大家传播

环保理念,让更多的人参与到活动中来。

4月13日,将组织30位活动参与者体验小团山香草生态之旅。4月13日至28日,将举办最美阳台、最佳生态办公桌评选活动,获奖者有机会获取阳台花架、城市农夫耕植套装等奖品。

4月28日,将举办闭幕式,对本季活动进行总结,并将从本季活动的所有参与者中,抽取一、二、三等奖,奖品非常丰厚,其中一等奖奖品为指定农庄一年使用权(20平方米)。更多活动参与方式,敬请关注本报后续报道。 记者 张华玮/文 程兆/图

你若微笑,便有未来

本报“衣旧情深”共收到旧衣物两千余件,惠及三胞胎及数十名留守儿童



孩子的母亲给孩子换上衣服

亲们,2月20日本报发起“衣旧情深”——捐旧衣温暖三胞胎活动后,得到了市民广泛关注和响应。此次爱心活动,共收到热心读者捐出的衣物两千余件。由于衣物包裹太多,3月30日,合肥市包河区行政执法局专门安排了爱心车辆,满载着浓浓的情意驶往金寨老区。

“衣旧情深”活动刚开始,合肥市永红路小学六(二)班朱瑞辰同学、西园新村小学五(二)班春芽小队的同学们积极行动,捐出了各自多余的文具和旧衣物,春芽小队的陈子泉、张之楷同学还分别捐献了200元钱。元一名城小学收集到50余包衣物和书籍文具,发起该捐助活动的陈老师表示:“这样的活动开展,不仅让旧衣服得以利用,更是对学生们的爱心培养。”

昨日早晨七点多钟,记者一行从

合肥出发,经过近四个小时的车程,来到金寨县天堂寨镇黄河村纸河小学。由于所收到的旧衣服太多,经过事前与金寨县检察院“红烛”爱心志愿者团队商量,除留足三胞胎适用的衣物之外,多余的将送给其他家庭贫困的留守儿童。

“谢谢叔叔阿姨们,也谢谢小哥哥姐姐帮助我们。”6岁的彭晓枫穿上捐赠的衣服,很是开心,他挑选了一个大书包背在肩上,与他小小的身躯极不相称,惹得在场的志愿者们都乐了,同时将爱心捐款送给了三胞胎兄妹。

据黄河村纸河小学校长杜飞介绍,该校共有80多名留守儿童,其中不少家庭条件还十分艰苦,仍然渴望社会各界的关爱。

守峰 钱瑞 胡晓青 记者张火旺/文 黄洋洋/图



本报将募捐来的衣物送给金寨深山里的孩子

出租车司机拖行运管所副所长后续 肇事司机已被保释 并向伤者当面道歉

星报讯(记者 李尚辉)“对不起!对不起!都是我当时一时头脑发热才酿成这样的后果……”昨日上午,拖行合肥市交通运输管理处高新运管所副所长陈标的肇事司机陆某来到省立医院,向陈标及家人表示道歉。

受伤执法人员伤情好转

昨日中午,记者再次来到省立医院急救中心三楼观察室,与之前相比,陈标的精神状态明显好转。

“谢谢!”见到记者后,陈标露出了微笑。陈标的妻子孟女士高兴地说:“现在高烧退了,血压也降下来,心里总算踏实了。”

记者观察发现,陈标额头左部的擦伤有明显愈合,但左眼还是发紫,没有完全消肿。

肇事司机到医院当面道歉

“肇事司机的爱人是3月30日到医院来的,对陆某酿下的祸也很难理解,一直不停地哭。”孟女士说,看到陆某的爱人哭,陈标心里也很难过,反而安慰陆某的爱人不要有心理负担。“陆某是昨日上午10点多来的,他不停地对对不起,请求原谅。”陈标说,“我当时问陆某为什么要这样做,陆某表示当时一时头脑发热。”

是否原谅,伤者家人没有表态

对于陆某的道歉是否能够获得受害人的原谅,孟女士表示,如果认定陆某是故意行为,他们不可能原谅;如果陆某是无意的,他们可以考虑原谅。

“目前,肇事司机陆某已被保释出来,事情由运管处在具体处理,现在到哪一步了,我们也不是很清楚。”孟女士说。

陈标表示,跑出租车其实也不容易,他也很理解,但他也很担心,如果就这样轻易原谅了肇事司机,恐怕对运管今后的执法环境会有影响。